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Tip To Tip Tørklæde  
 

  

 

 

  

 

 

 

 

 

 

Materialer: 

- Manarola fv. 10 

- Hæklenål 5.5 

 

Forbrug ca.: 325g (4 nøgler) 

Hæklefasthed: Ca. 15 m x 8 rk = 10 x 10 

cm 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Mål: Ca. 210 x 57 cm 
 

Forkortelser: 

M: Maske 

Lm: Luftmaske 

Stgm: Stangmaske 
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Info:  

Alle rækker vendes med 3 lm som udgør 1 stgm. Husk sidste stgm skal hækles i den øverste af de 3 lm 

forrige række blev vendt med. Den kan godt gemme sig lidt        

 

Opskrift: 

1. Lav 3 lm. Hækl 1 stgm i 3.lm fra nålen. (2) 

 

2. Vend med 3 lm. Hækl 1 stgm i første m. Hækl 1 stgm i sidste m. (3)     

 
1. Vend med 3 lm. (udgør 1 stgm) 

 
2. Udtagningen laves ved at der hækles 1 stgm i 

første m. Den maske nålen her markerer.  
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3. Sådan. Der er nu 2 stgm i første m, da de 3 lm 

udgør 1 stgm.  

 

 
4. Hækl 1 stgm i sidste m. Rækken er nu vokset 

med 1 m.  
 

3. Vend med 3 lm. Hækl 1 stgm i første m. Hækl 1 stgm i de sidste 2 m. (4) 

 
1. Vend med 3 lm.  

 
2. Hækl 1 stgm i første m. (Nålen markerer her 

den første m.) 
 

 
3. Sådan. Der er nu hæklet 1 udtagning.  

 
4. Hækl 1 stgm i de sidste 2 m.  
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4. - 83. Gentag fremgangsmåden ” Vend med 3 lm. Hækl 1 stgm i første m. Hækl 1 stgm rækken 

ud.” til du har 83 rækker. (84) 

 

Nu skal tørklædet ikke være bredere og der laves nu 1 indtagning på hver række. Indtagning hækles 

på følgende måde:  

 

85. Vend med 3 lm. Hækl de 2 næste m sm. Hækl stgm rækken ud. (83) 

 
1. Vend med 3 lm.  

 
2. Nu laves en indtagning. Den laves ved at 

maske 2 og 3 hækles sammen. 
 

 
3. Sådan.  

 
4. Hækl stgm rækken ud.  

 

 

 

86. Vend med 3 lm. Hækl de 2 næste m sm. Hækl stgm rækken ud. (82) 
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1. Vend med 3 lm.  

 
2. Nu laves en indtagning. Den laves ved at 

maske 2 og 3 hækles sammen. 

 

 
3. Sådan.  

 
4. Hækl stgm rækken ud. 

 

 

87. - 165. Gentag fremgangsmåden ” Vend med 3 lm. Hækl de 2 næste stgm sm. Hækl 1 stgm rækken 

ud.” til du har 165 rækker. (2) Klip garnet og hæft ender. 
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